

esemény...
a mai napig az. A dísznövényágás nemcsak az életmímszer előállításáról szól, hanem mindig is a közösségépítés és a hagyományok őrzésének fontos része volt: az egész család, a barátok, de még a szomszédok is összegyűltek. A férfiak az udvaron végezték a nehezebb feladatokat, mint a perzeselés, bontás, aprítás és a darálás, az asszonyok pedig kora reggeltől a konyhában dolgoztak, belet



A „fogópálinka” elmaradhatatlan kelléke a hagyományos dísznövényágásnak.

kezelt a sertés kilyoyaitól vért is, hogy a tradicionális reggeli, a sült hagymás vér elkészüljön belőle. Közben zajlott a levágott jószág megtisztítása. A gott jószág mellett az alkalommal a helybéli Nagy Gábor volt, aki munka közben szívesen beszélt arról, mi minden készül ma az esti lakomára.

– Természetesen a mai fel-
dolgozási meghatározza az,

a léss...
látogattak ki a helyszínré. Fel-
tűnően sok volt a fiatal is, akik
érdelklődve figyelték, miből
készül valójában a rántott, vagy
éppen a sült hús. Apó gyerme-
kek szütleikkel, nagyszütleikkel
érkeztek, többen mindenáron
segíteni akartak a böllelnek,
ígyekezték minél közelebről
megfigyelni a látványosságót.
A mindent a szemnek, semmit

**daktor a megerkezo
„főszereplő”**
Este 6 órától az adácsi műve-
lődesi ház nagyteremben aztán
megkezdődött a lakoma, még-
hozzá élő zenével. Az I. Adácsi
Dísznótor záróakkordján Mor-
vai Dániel és zenekara bizto-
sítja a valódi báli hangulatot.

A KÖZÉPISKOLÁSOK A TOVÁBBTANULÁS LEHETŐSÉGÉVEL ISMERKEDTEK AZ EGRI FÓRUMON

Robotkutyá mutatta meg képességeit

EGER
MOLNÁR HELGA

Diploma vállalati gyakorlattal –
fokuszban a műszaki képzések
címmel középiskolások iskola-
választását segítő fórumot szer-
vezett a Heves Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara (HKIK)
11 vállalat, 6 egyetem és a Heves
Vármegyei Szakképzési Centrum
7 tagintézményének bevonásával
kedden Egerben, az Eszterházy
Károly Katolikus Egyetem kon-
ferenciatermében. File Sándor,
a HKIK a főtitkára köszöntője

ben elmondta, vármegyénkben
minden évben megközelítőleg
kétezer fiatal fejezi be közép-
iskolai tanulmányait, akik közül
ezer jelentkeznek felsőoktatási
intézménybe. – Rendezzvényünk
célja, hogy a továbbtanuló fla-
talokat tájékoztassuk a helyi
vállalatok és partneregyetemeik
kínálta lehetőségekről, hogy
tanulmányaik befejezése után
biztos, hogy vármegyénkben
maradjanak, vagy visszatérjenek
– mondta. Elhangzott, várják a
vármegye középfokú tanintézmé-
nyeitől azokat a végzős diákokat,
akik a duális képzés irányában



A robotkutyá-demonstrató népszerű volt. FOTO: HUSZÁR MÁRK

gondolkodnak továbbtanulni,
vagy már a munka világába
szereplésnek bekapcsolódni és
esetleg szakmaszerezésen is gon-
dolkodnak.

A standokon a középiskolá-
sok személyesen ismerkedhet-
tek a vállalatok duális képzési,
vagy gyakorlatori programjaival.
A kiállító egyetemnek pedig a duá-
lis szakfalkat, képzési palettájú-
kat, munkarendjüket mutatták
be az érdeklődőknek.

A programon előadás
mutatták be a duális képzés rend-
szerét, olyan egyetemi hallgatók
összák meg személyes tapasztal-

talatukat, akik már bekerültek
egy vállalat duális programjába.
A pulpitusnál prezentációs for-
mában bemutatkoztak a cégek és
az egyetemnek is. A főbb fókusz-
terület a mérnök és természettu-
dományok. A fórumon a Heves
Vármegyei Szakképzési Centrum
olyan diákoknak is szolgál kép-
zési lehetőséggel, akik inkább
a szakképzésben képzeltik el a
jövőjüket. A standoknál inter-
aktív módon mutattakoztak be
cégek, egyetemnek, nagy sikere
volt például a HVSZC Remenyik
Zsigmond Technikum robotku-
tyájának.